Przedmiar robót
Remont  urządzenia drogowo-melioracyjnego  na drodze pow. nr 1712N:

 dr. woj. nr 656 (Malinka)  - Siemionki – Wydminy, w lokalizacji  km 3+485 
	Lp.
	Wyszczególnienie robót, lokalizacja i wyliczenia
	Jednostki miary
	Ilość jednostek

	1.
	Mechaniczne karczowanie pni (obwód 196 cm)
	szt.
	1

	2.
	Mechaniczne karczowanie pni (obwód 30 cm)
	szt.
	1

	3.
	Ręczne ścinanie krzaków
	m2
	16

	4.
	Rozbiórka istniejącej nawierzchni brukowcowej 
5m x 5m = 25 m2

	m2
	25

	5.
	Rozbiórka istniejącej podbudowy grubości średnio 10 cm

5m x 5m = 25 m2
	m2
	25

	6.
	Rozbiórka istniejącego przepustu betonowego o średnicy 40cm i długości 9m
	m
	9

	7.
	Rozbiórka dwóch studni betonowych o średnicy wew. 800mm i wysokości 3m i 2m
(3 x 2,5 x 0,1)+(2 x 2,5 x0,1) = 1,25
	m3
	1,25

	8.
	Rozbiórka i ponowne ustawienie ogrodzenia z drewna o długości 10m
	m
	10

	9.
	Wykopy jamiste wykonywane koparką na odkład grunt kat. III

(1+5)/2x1,7 = 5,1 m2 (pow. wykopu w przekroju)

5,1x(11 + 13)/2= 61,2 m3 – wykop pod przepust i studnie
(20m+5m+10m)x0,5x(0,4+1,2)x0,7=35mx0,56m2=19,6m3 – odtworzenie rowu 
	m3
	80,8

	10.
	Ustawienie studni rewizyjnej śr. wew. 800mm gł. 3,00 m bez płyty nastudziennej, z pokrywą betonową (po stronie dopływu)
	szt.
	1

	11.
	Ustawienie studni rewizyjnej śr. wew. 800mm gł. 2,00 m bez płyty nastudziennej, z pokrywą betonową (po stronie odpływu)
	szt.
	1

	12.
	Ułożenie przepustu z rur PCV fi 40 na ławie żwirowej gr. 20 cm 
	m
	9

	13.
	Brukowanie dna  i ścian rowów przy wlocie i wylocie przepustu (kamień brukowiec na podbudowie z betonu – kamień brukowiec inwestora)

(2x0,4)x3 = 2,4 m2 (brukowanie dna)

(2x0,9x2) x3 = 10,8 m2 (brukowanie ścian)
	m2
	13,2

	14.
	Zasypanie wykopu spycharką wraz z zagęszczeniem gruntem złożonym obok kat. III.

(1+5)/2x1,7 = 5,1 m2 (pow. wykopu w przekroju)

5,1 x (11 + 13)/2 = 61,2 m3 – wykop pod przepust i studnie

0,1256 m2 (pow.  przepustu)  9 m (dł. przepustu)

0,1256 m2 x 9m = 1,13 (objętość przepustu)
0,1 x 9 = 0,9 (objętość ławy żwirowej)
61,2 m3- (1,13 m3+0,9 m3) = 59,17
	m3
	59,17

	15.
	Wykonanie podbudowy zasadniczej z mieszanki kruszywa niezwiązanego C50/30  grubości 25 cm

5mx5m= 25 m2 
	m2
	25

	16.
	Wykonanie  nawierzchni żwirowej, warstwa górna grubości 12 cm

5mx5m= 25 m2
	m2
	25

	17.
	Utwardzenie poboczy mieszanką kruszywa niezwiązanego C50/10 grubości 10cm

5 m x 1m x 2 = 10 m2
	m2
	10
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